



УКРАЇНА  
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ  
СЕКРЕТАРІАТ

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

тел./факс: (+380 44) 286-82-88, www.cvk.gov.ua

17.03.2020 № 21-17-247

О. ПИЛИПЕНКУ

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Foi+request-65336-  
38fdeebb@dostup.pravda.com.ua

У зв'язку з надходженням до Центральної виборчої комісії 14 березня 2020 року електронною поштою Вашого запиту на інформацію з проханням "надати копії автобіографій кандидатів в депутати Бердянської міської ради Кальчева Віктора Михайловича, Патей Григорія Григоровича, Горлова Валерія Івановича, та Попової Ірини Олександрівни, які вони надали на місцевих виборах виборах 2015 року (м. Бердянськ)", за дорученням Голови Комісії повідомляємо, що інформацією, стосовно якої зроблено запит, Комісія не володіє.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17 липня 2015 року № 645-VIII 25 жовтня 2015 року відбулися чергові вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, зокрема, чергові вибори депутатів Бердянської міської ради Запорізької області.

Спеціальним законом, який до 1 січня 2020 року визначав основні засади, організацію і порядок проведення усіх місцевих виборів, був Закон України "Про місцеві вибори" (далі – Закон), який згідно з підпунктом 3 пункту 2 розділу XXXXII "Прикінцеві та перехідні положення" Виборчого кодексу України визнано таким, що втратив чинність, крім його положень стосовно організації та проведення повторних, проміжних, додаткових виборів і заміщення депутатів, обраних у багатомандатному виборчому окрузі, повноваження яких достроково припинені, що діють до наступних чергових або позачергових виборів депутатів місцевих рад.

За змістом Закону безпосередню організацію підготовки і проведення виборів депутатів міської ради здійснювала відповідна міська виборча комісія як постійно діючий колегіальний орган, до повноважень якої належала, зокрема, реєстрація кандидатів у депутати міської ради.

Так, організацію підготовки і проведення виборів депутатів Бердянської міської ради Запорізької області 25 жовтня 2015 року здійснювала Бердянська міська виборча комісія Запорізької області.

Таким чином, документи для реєстрації кандидатів у депутати на вказаних виборах, у тому числі автобіографії осіб, включених до виборчих

списків кандидатів у депутати від місцевих організацій політичних партій, подавались до Бердянської міської виборчої комісії Запорізької області.

Принагідно зазначаємо, що міські виборчі комісії на виконання вимог Закону та Порядку надання Центральній виборчій комісії інформації щодо підготовки та проведення місцевих виборів, затвердженого постановою Комісії від 9 вересня 2015 року № 239, інформували Комісію про хід виборчого процесу, підсумки та результати місцевих виборів шляхом надання відомостей за формами, встановленими вказаним Порядком, а також надсилання копій відповідних рішень.

Натомість надсилання Центральній виборчій комісії документів, що подавалися кандидатами в депутати на місцевих виборах територіальній виборчій комісії для їх реєстрації, законодавством України про місцеві вибори не вимагалось.

Разом з тим згідно з частиною першою статті 101 Закону територіальні виборчі комісії після офіційного оприлюднення результатів місцевих виборів передавали виборчу та іншу документацію до відповідних місцевих державних архівних установ.

Частиною третьою статті 22 Закону України "Про доступ до публічної інформації" передбачено, що розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

З огляду на зазначене повідомляємо, що Ваш запит на інформацію надіслано для розгляду до Державного архіву Запорізької області.

Виконувач обов'язків  
керівника Секретаріату  
Центральної виборчої комісії



К. ШАРАГ